



黃天頤覺得演廣播劇有挑戰性。

鄭俊弘及黃天頤擔任《穿透孤「毒」的曙光》的男女主角。

從小見「道友」醜態 鄭俊弘幫青少年走正途

一句「角色的演繹有難度，但很享受」這是阿Fred對演「子健」一角的感受。Fred透露為了演繹好這個角色，他會特意看關於毒品的電影，「這些電影會描述一些較黑暗的世界，而我便會聯想起某些角色作為參考，把電影的感覺投射到『子健』身上。」

Fred表示當看到劇本時，甫即聽到「子健」的聲音在耳邊響起，「我會盡量用自己的想像力把角色演好，當感覺到該刻的情緒時，聲音就自然出到來。」阿Fred表示「子健」這個角色比較黑暗，「他（子健）知道吸毒是不對的，但他無法控制，整個世界對他來說是黑暗的。」

而女主角Tinycy雖然並非首度演出廣播劇，但她亦坦言覺得廣播劇挺有挑戰性。「做戲劇可以靠面部表情和身體動作，但廣播劇卻只能靠聲音。」問及如何揣摩角色，Tinycy表示第一時間會想想該角色需用何種聲線演繹，對於處理今次廣播劇的角色「嘉敏」，Tinycy表示，希望能隨着女主角的經歷而用不同的聲線演繹，這樣可以令角色更有立體感。

吸毒不能增創作靈感
Fred自幼在加拿大長大，曾親眼目睹不少道友吸毒的場面。「我小時候經常陪婆婆去位於溫哥華唐人街的佛堂，那裡龍蛇混雜，有很多人吸毒，像喪屍一樣。再大一點時我在佛堂教功夫，偶爾會有道友闖入來撩事鬥非。我小時候已經知道這些人吸毒，因為家人會給我解釋。所以從小我對毒品的印象便很深

香港電台第二台《Gimme 5》年度廣播劇《穿透孤「毒」的曙光》即將於本月21日逢星期三、五播出，廣播劇分別找來鄭俊弘(Fred)及黃天頤(Tinycy)擔任男女主角，聲演兩名吸毒分子，演繹在毒海中掙扎浮沉、絕處逢生的故事。Fred自言雖然今次並非首次參與廣播劇的演出，但有別以往的是這次廣播劇的話題較沉重，故會用較沉鬱的聲線演繹角色。

採、攝：植毅儀、朱慧恩／化妝：Shirleylee

鄭俊弘坦言今次發揮角色不易。



鄭俊弘常會到一些青年會夾band。資料圖片

刻，亦警惕自己遠離毒品。」娛樂圈中不時聽聞藝人吸毒事件，外國的音樂圈則更甚，問及如何看待音樂人借吸毒獲取創作靈感，阿Fred笑言：「吸毒看似能獲取靈感，但卻有更多人為此斷送生命。所謂的吸毒更有靈感只是自我感覺良好而已，很多外國有吸毒的歌手甚至連在台上也無法控制自己。」

而Tinycy則較幸運，她坦言在讀書時身邊有吸煙的朋友，但吸毒則未有見過。但和阿Fred一樣，她也在小時候便見過吸毒者。「我記得他們的樣都是一樣的，很瘦，像個巫婆。小時候貪靚，知道吸毒原來會變成這麼醜，所以就發誓不會接觸毒品，所幸長大後也未有入引誘我。」

用音樂感染他人快樂

阿Fred平時雖然工作忙碌，但原來他經常會到一些青年會、青年會夾band，有時會遇到一些吸毒的誤入歧途的青少年，「我們會帶他們上band房，讓他們聽我們彈音樂，希望令他們對音樂產生興趣，從而遠離毒品。音樂確實是一個很好的途徑，因為過程中需要集中精神，從而令他們放下對毒品的心癮。」阿Fred自言不會用一個同情的態度去看待他們，因為每個人都會有自己的故事，反而會用正面的方法鼓勵他們。「我相信音樂是可以感染其他人的，我希望讓他們知道要快樂不一定要吸毒，有時玩音樂會帶給他們最純潔的快樂。」



小松菜奈的身影不時出現。

不乏十指緊扣的照片。網上圖片

GD小松菜奈親密照流出

韓國天團BIGBANG隊長G-DRAGON(GD)自與水原希子分手後，今年年初開始和日本模特兒小松菜奈合作拍攝雜誌相傳出緋聞，近日疑似是二人的親密照更向外流出，令粉絲相當驚訝。

有傳GD的私人Instagram賬號被黑客入侵，大量私密照因而流出，他與小松菜奈的親密照亦隨之曝光。照片中，有GD替小松菜奈拍攝的獨照，還有兩人躺在床上，穿着情侶襪、情侶睡褲，雙手交握的照片。更有一張是小松菜奈浸溫泉的照片，有粉絲懷疑小松菜奈當日與GD混浴，二人關係更加不尋常。

BIGBANG成員太陽似也在認證兩人戀情，在照片底下留言，寫下「來寫一首歌吧，曲名就叫戀愛的人。」該賬號自曝光後，已火速被刪除。而GD所屬的YG娛樂就回應表示，公司不會過問藝人的私事，所以對GD的緋聞無可奉告。

現年20歲的小松菜奈一直是GD超級粉絲，去年5月到韓國出席品牌活動時，曾主動跟同場的GD打招呼兼合照，今年3月更與GD合拍日本雜誌。其後有日本傳媒拍得GD東京開騷期間到扒房用膳時，小松菜奈亦在場，坐在GD身旁，令緋聞更是疑似成真。

章子怡端莊造型行紅毯

內地女星章子怡擔任今屆多倫多國際電影節評審之一，前日她亮相閉幕電影《The Edge of Seventeen》首映禮。穿上黑白點外套配合黑色褲子的子怡，非常端莊。子怡行紅地毯時心情大好，一度大笑，但不忘掩嘴不失淑女儀態。



GD與小松菜奈今年曾合作拍攝雜誌。網上圖片



GD攬着的女子疑似是小松菜奈。網上圖片



章子怡掩嘴大笑。美聯社

被Chilam打動拍無綫劇 心悠預無時間睡覺

香港文匯報訊(記者李思穎)劉心悠以代言人身份出席FANCL納米卸妝液活動，她聯同魔術師甄澤權大玩魔術，為產品擔任形象指導的吳詠紅即場示範卸妝效果。

關注卸妝的心悠然不用工作的話，通常都以素顏示人，但出席活動或工作便不可以，她謂：「平時跑步不會化妝，因跑步會流汗，同化妝背道而馳，但拍戲要跑步便會化妝，其實皮膚都需要放假，無須工作便不會化妝，讓她排毒，同時要徹底落妝。」心悠認為飲食、做運動和睡眠都是排毒好方法，大家笑她欠缺愛情滋潤來排毒，她笑說：「愛情不會排毒，我有好多毒，搵個男友都不能排毒，要不停工作來排毒，好似之後接了多項我有興趣的工作來排毒，其中是首次為無綫拍劇。」

心悠已答應為梅小青監製的古裝新劇演出，能夠打動心悠拍劇的原來是張智霖(Chilam)，她笑說：「點解我想拍劇？因為Chilam拍《衝上雲霄2》時有找我幫手，又不斷叫我一定要試下拍劇，又話做演員點都要試一次，(拍劇無得瞞，這回你是中毒?)我已經做好心理準備，加上又鍾意，這是機會，自己一直的心願即將達成，我會全力去做，(睡眠不足會影響皮膚?)所以開始要補下，體力上都要做好準備，因會有吊威咁鏡頭，之前已跟小青姐會面，對方了解過我的意願想打，所以她希望把我的意見植入故事中，暫時未知是打人是被打，最重要是互相有默契，所以身手要靈活，(想奪視后?)沒想到這麼遠，不然便好大壓力變成毒，到時又要排毒。」



心悠聯同魔術師甄澤權大玩魔術。

不計較拍劇酬勞多寡

有指無綫酬勞遠不及拍內地劇豐厚，心悠不介意說：「不會這樣想，錢交給拍檔處理，總之覺得小青姐好有誠意，不論故事、卡士都好，會同馬浚偉、胡定欣合作，可以向前輩學習，(你同定欣都是女主角?)我不知故事內容，只知道我做公主，定欣做皇后，是唐朝故事，(唐朝的宮庭服好低胸，你要穿嗎?)不知，冬天會好凍，亦會有不低胸款式，(接受到《宮闈》古裝?)嘩，這也上不到電視，要執過先上到電視。」

經歷3年空白期 TWO X「重啟」回歸舞台

由智有、恩、秀濤和恩永組成的韓國女子組合TWO X上周末來港，宣傳上月23日推出的新碟《Reboot》。出碟日剛好是她們出道4周年，她們謂是巧合。今次相隔3年再度出碟，她們直言：「能夠再次站上舞台感到很幸福，將來不想再休息這麼久了！」

新碟取名為《Reboot》，意為重啟，她們透露有重新出發的意味，因3年空白期很長，事前都很苦惱應以怎樣的風格回歸歌迷眼前，因此在新碟除挑戰了新曲風外，恩永更參與了新歌《Flow Away》rap部分的作詞，但她有感創作的部分不多，不敢獻功，一直沒有向媒體透露過，直至今次受訪，智有和秀濤才忍不住爆料說出來。

澄清舞非重點

對於新歌《Over》曲風和舞蹈偏向性感，甚至獲韓媒重點讚賞舞蹈動作「正」，秀濤坦言：「其實舞非並不是我們的重點，只是大家站在觀賞的角度時，就變成了這樣。」恩永補充道：「我們的重點其實是手部動作，在女生立場上，我們覺得是用手去勾引人，但男生的想法卻不一樣。」無論怎樣，為了在舞台上展現最好的體態，她們事前會花兩小時做伸展運動，認真用心。

另外，早前她們曾赴海洋公園拍攝節目，直言：「雖然拍節目，但玩得很開心，是給錢也享受不到的快樂。」問到會否想參加綜藝節目？她們都大感興趣，當中秀濤推薦恩永參加美食節目，讚看她吃東西都感到很美味。而智有則挑戰《蒙面歌王》或《Girl Spirit》等歌唱節目，她表示：「不要說跟誰對決，只希望展示到像八色鳥般的魅力給觀眾看。」

採、攝：陳敏娜 場地提供：Cafe Hillywood



TWO X相隔3年再度出碟。

黃美棋呻男友送花不求婚

香港文匯報訊(記者李思穎)黃美棋以宣傳大使身份出席奧比斯「世界視覺日」流動車啟動日活動。美棋透露剛與男友鍾健威由歐洲返港，主要是出席朋友婚禮，「我們住在有千幾年歷史古堡，感覺很呀。(乘機求婚?)他死都唔求呀。(叫男友陪睡?)不是，他陪我去和幫我影相而已，(將來你也

在古堡舉行婚禮?)不好了，行到行到腳軟。」兩人更順道到布拉格及巴黎旅行，美棋甜笑道：「出發到布拉格前兩日是我的生日(8月25日)，他在布拉格送花幫我補呀。(乘機求婚?)他死都唔求呀，不過我們拍拖未夠一年，言之尚早。」



黃美棋

雷頌德做黎明相集話事人

香港文匯報訊(記者植植)雷頌德(Mark)帶同他旗下新人歌手張美儀出席赤柱舉行的電車巡遊活動，阿Mark表示家中共有三架電車，其中一架是這個品牌。問到開時可有載太太梁家玉遊車河?Mark表示以前就有，但自從太太拍煮食節目後就好好忙，沒時間，太太有時間都用來休息睡覺。

講到好友馮德倫新婚返港後，可有聯絡對方?阿Mark稱：「有傳短訊。(之前知唔知馮德倫與舒淇拍拖?)完全唔知道，都係記者話我。(佢哋會補擺婚禮party?)好似沒有！」

另外，提到早前於黎明(Leon)演唱會當攝影師，現在將出慈善相集時，阿Mark說：「拍照時未有這個計劃，但拍下過千張照片後決定推出相集做慈善。(Leon可有親自揀相?)佢好相信我，揀相都交畀我揀。(限量2,000本，反應好會唔會再加印?)應該會，因為所有製作及印刷費都已經有贊助，現全數收益都係捐作善事。」



雷頌德